D HEIEN

>
09
0x
>
tol
Ju
P}
~
HT
10

0x

[y
VEER-ERESS
SA - H L SR(SH) - HRAMY - BS Abou S
. (=] T ° - = (L] 0:”/&,%
=t 105,376,407 87,477,104
= 39,589,287
| 726,406
& 17,550, 184
w 676,853
Al 46,833,677
25, = N3 FM(ALSI S XI/ES 95,404,713 77,544,480
2014)
= 39,502,929
Il 537,545
& 17,150,791
ml 676,853
Al 37,536,595
H4E3H FA 654,266 745,677
= 163,250
| 12,000
& 32,925
446,091
HEEMOHY =& 292,366 274,597
101 2124 d| 215,646 206,427
04 JI1ZtH22HSE+ 215,646 206,427
O4=It & 60018 FO0IFE Mg X
& 215,646
-4l 36,800& 65 x990 0.9 193,752
-AHEE J2RE3 193,752,000 *11.3% 21,894
201 LEH2FH| 24,500 22,700
01 At 2teldl 18,500 22,700
O1. et 5,000
- EH =ZH| 5,000,000& 5,000
03.29 9,300
mGE=ESE 150, 000& 20H 3,000
-0} & o
70,0003 15 x33| 3,150
-2 Al MQU2eH FEJE E4d-E
70,0003 10 #33l 2,100
ARSI Al = d3 2¢
70,000 x15H x13] 1,050
O5. 2% 4,200
L A
,000& x5 10 *123] 4,200
03 A2 6,000 0
OdelX 1,500,000& *43] 6,000
202 ¢ddl 8,400 8,400
01 =2 A b 8,400 8,400




SN OIEIIED
HH: OS2SR, 15 X L 02X S (ME=X/ET - IS0

0x

SRl ARH =X G
_ MuE o -
A B3 C9(30) - MRAY - B2 + il ot o =2
S EEEIEEE T
60,0002 52 x4 73] 8,400
207 APt 20,000 0 20,000
01 I PE ] 20,000 0 20,000
OCIHHSTAIZHAY DB
20,000, 0002 * 144 20,000
301 YerE Az 10,820 15,570 A4,750
10 S AHAHI 2 & 2 10,820 15,570 A4,750
OS%E HENEK SLDIUA oyl
60,0002 +30% *22 3,600
OCE9IY 2Ts &HAX Z4 7,0002+100F 700
O22Y20 "dEY" HEHT &5 SA
7,00021 %802 x23] 1,120
OOlSMENE ZAR KR
10,0002 +30% * 182! 5,400
307 21201 & 13,000 20,000 AT7,000
10 AEI =X 2 X 13,000 20,000 A7,000
OCSXEX YT WSS 8,000,000 8,000
OCIEXIER H2IXE & 2HADS
5,000,000 5,000
HEtH X2 54,000 53,500 500
201 YEr2gy| 9,000 10,500 A1,500
01 At 22|t 6,000 7,500 A1,500
O1. 2848t 3,000
SO H ISR KRS ALK RIE
5,00021 6005 3,000
06.2 %2 3,000
-8 0HE] X D WA AR
500,0002 x2C4 %33l 3,000
03 A2 b 3,000 3,000 0
O0i &2t A 1,000,0002 1,000
OO ESH LB AL 2,000,0002! 2,000
202 04t 2,000 0 2,000
03 =212 01| 2,000 0 2,000
O0SSHH LR AT it
2,000,00024+1% 2,000
301 YerB A3 6,000 6,000 0
10 8 AHALY| 2 4 2 6,000 6,000 0
OTESH9l 018THEl BA0E 60,0002 «20% 1,200
OCIESHDEAIY &4 oft|
60,0002 x40 +23] 4,800
307 21201 & 37,000 37,000 0




A HdIIEL

HH: OlsE=, IIE I & =X g2 (MIEXN/ES - IHEL

0x

Sl AT =T (9l &2
. _ o HEG =
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 il b o HRs2
10 At = XX 37,000 37,000 0
OWEEHM 2wz AFZHl 1,000,000 «10H 10,000
OCIEZE2t IS A 25,000, 0002 25,000
OWdEH #2103 2,000,000& 2,000
HEMZLoIIEH 29(8X) 254,500 280,000 A25,500
= 163,250
= 26,175
Al 65,075
307 212+0I & 254,500 280,000 25,500
= 163,250
& 26,175
Al 65,075
SENEES 254,500 280,000 25,500
OWEM=ZLoIIdH 29 X& 254,500,000 254,500
= 163,250
& 26,175
Al 65,075
dHBS ety 18,400 20,580 22,180
201 Bt A | 14,200 16,380 22,180
03 HAI2ZHI 14,200 10,000 4,200
OSSR Izt HaAs 10,000, 000& 10,000
ONZASEI HSAAN IS
4,200,000& 4,200
301 EtE a3z 4,200 4,200 0
10 HAIAHIE &3 4,200 4,200 0
OSSHNE & Sa NS 2,400
-w= 120,000& «10H 1,200
-odl24 60,0003 x10H «2& 1,200
OYHH AT A
2,0002! 3002 x33] 1,800
HAEFgolEsSHME(EX) 20,000 60,000 A 40,000
& 6,000
Al 14,000
307 21Ztol 20,000 60,000 A 40,000
& 6,000
Al 14,000
SENEES 20,000 60,000 40,000
OJIgatsEd ey N& 20,000,000& 20,000
= 6,000
Al 14,000
ZE0/0200{4 XL Xtel MR (EX) 15,000 0 15,000
Il 12,000
= 750
Al 2,250




A 0EIED

M

Jal
=
Om
HT
A
=
B[
-
{0
He
2
0x
Jo
]
oo
0
>
ton
I
=
~
T
10
=
B[
He
2
0x

SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
307 212+01 & 15,000 0 15,000
J| 12,000
= 750
Al 2,250
10 At SRIE X 15,000 0 15,000
OZ&0/80Y EH2HXA 15,000,000 15,000
J| 12,000
= 750
Al 2,250
OlsEsAIE A& 88,693,415 70,356,670 18,336,745
=2 38,158,736
= 16,514,010
w 537,891
Al 33,482,778
el old X 1,630,528 871,837 758,691
201 L Et2HY| 28,900 47,530 A 18,630
01 AR 22/l 28,900 47,530 A 18,630
O1.¢e8t=2H| 16,000
-85 4 OlsAIY 2B8=2H| 4,000,000& 4,000
-BRAIY OHLHE I 2Ol 10,000& 600 6,000
~HEl0lE SAX AADISEIHE 70l
1,400& *1,0000H 1,400
-2 2 lsKZ=AF EE2A 20,0008 130" 2,600
-EEAMY AIMESR 2IES A
2,000,000& 2,000
03.29+g 7,020
SSHHIN Y FHLY
70,000& x11H 63| 4,620
-HElold SAINLNE ZAIE
100, 000& »2H x4 A| 2+x33] 2,400
O5. 2| 5,880
ER UADEX OIA2DN A
7,000& x7H*102 *123] 5,880
202 (4 Hi 6,720 1,920 4,800
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7,000 100 *43| 2,800
307 QI2t0| & 1,590,548 818,027 772,521




A 04’83}—151}

Mo OISES, IHE N2 L OaSK SMASSK/2S - HFSL0I)
G- olEmmke CERE!
_ _ _ N E
SA-EH O (B) - MRAIY - HY2 01l & 4 Sl aton Hns2
05 212t &= 1,211,548 534,027 677,521
Ooeloly 2=RAlH| 3,248 5,678 18,443
OMZORO0IE 2l 20,700,002 128 248,400
OESZEdE 24| 140,000,000 140,000
OF%=0{E ANYLIAIL el
1,200,000% *39H 2= 3,600
OOIRI0IY BAK 24DS 7,000,002 7,000
OANEOZI0IE F Al o2t
1,000,000 »1E 123 12,000
O %X AZORO0IY SAK DSl X2
130,000& 10E *12& 15,600
O0RI0IY 2AR0] 2A+E
20, OOO%*4‘34*2/\|3F*300°' 48,000
OOZI01E =01717 % MAHHTIAIL J=+
9,000, 0002 * 1074 £ 90,000
OO0 SAK M2 H&HI (B FIH))
300,000,000 300,000
O0RI0IY 24 AE YUl N
1,840 %10,202F x25L x 10& *7% 328,505
10 At2IS A2 X 379,000 284,000 95,000
OO0IRI0IT L2 500,008 +6000H A 300,000
O0elold goitels X 300,0008 *1009H 2 30,000
ORIOIEBMA HALTAE 2
10,000, 0002! 10,000
O0IRI0IY ZAK Se2&F 9,000,000 9,000
O=2ZY BT 0RI0IT 0TV 41 X
3,000, 000 *x20JH 2 %50/ 100 30,000
HEOIESZMNHHIRA(EX) 97,000 62,333 34,667
= 29,100
A 67,900
307 212+01 ™ 97,000 62,333 34,667
S 29,100
Al 67,900
10 At2I SR X 97,000 62,333 34,667
OOZI0lE &2H&Hl XI” 97,000,002 97,000
< 29,100
Al 67,900
Helold MHERAL(L2X) 55,506 49,300 6,206
= 16,650
A 38,856
307 212+01 ™ 55,506 49,300 6,206
= 16,650
A 38,856
10 AFRIS X2 £ 55,506 49,300 6,206
ONgold &=l 55,506,000 55,506
< 16,650




A 0EIED
HH: OlsE=, IIE I & =X g2 (MIEXN/ES - IHEL
Chel: OlsSESAY N (98

0x

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l

2
e
(R
12

=4

£l

(I

N

Al 38,856

HL

FO0ts M0 =IIZTBI(EX) 2,067 2,067 0
620
1,447

= H

307 21Z2tol & 2,067 2,067 0
620
1,447

=

EN 2,067 2,067 0
ZOH =D1Z &l 2,067,000 2,067

620
1,447

=z H

SSNMAYRMLAHI(EX) 3,488,741 3,433,700 55,041

491,151
2,997,590

= H

307 2IZ2tol & 3,488,741 3,433,700 55,041

491,151
2,997,590

=

NEx 3,488,741 3,433,700 55,041
MESECRPSESD) Falls] 3,488,741,000& 3,488,741

491,151
2,997,590

10 At2IS

He
I

=

o
Mo
ol
2
s
=}
it}
_>'|_|
oy
H0
02
o
[T
P

53,200 25,732 27,468

15,960
37,240

=z H

307 212tol & 53,200 25,732 27,468

15,960
37,240

= H

=]
-

10 ALZI= X 53,200 25,732 27,468
OU=23 Helold &2l 53,200,000& 53,200

15,960
37,240

kA

= M

ANMOIZENHESEXA(EX) 613,440 504,200 109,240

184,032
429,408

=z H

307 21Ztol & 613,440 504,200 109,240

184,032
429,408

= H

10 At2I SR X 613,440 504,200 109,240
OMMoI=HESE X 613,440,000& 613,440

184,032
429,408

=

ZOHOt O1Bl0lE SAMA S8+

0
H
kA

89,902 87,610 2,292

26,969
62,933

= H

307 212+01 ™ 89,902 87,610 2,292
26,969

H




A
I‘IiH:
C}—Ol:

mgném
OtsE=s, )& Nd &
N%EEM%I%

Hd=A

o

d(AE=ER/82 -

0x

S A -

M. o

(2 AH) -

NI AL

C-HAS

22
J2

=1
R
121

Al

62,933

10 MBI SXIEx
OO0t HE0IE SALA

89,902, 000&

= M

89,902

89,902

26,969
62,933

87,610

2,292

2
IS
in
i
50
2
O
ry
Jz
=5
it
S

=z

2,170,021

651,007
1,519,014

1,570,650

599,371

307 21Ztol &

= H

2,170,021

651,007
1,519,014

1,570,650

599,371

10 A2l =X
OMAS

2,170,021,000&

= M

2,170,021
2,170,021

651,007
1,519,014

1,570,650

599,371

= H

17,524

5,257
12,267

17,524

307 212+01 ™

= H

17,524

5,257
12,267

17,524

10 ARISAE X
OZOHoL oglold A=

17,524,000&

= M

17,524
17,524

5,257
12,267

17,524

=z HnH

57,441,606
29,467,546

8,392,217
19,581,843

48,969,919

8,471,687

307 212+01 A

= H W

57,441,606
29,467,546

8,392,217
19,581,843

48,969,919

8,471,687

57,441,606,000&

= N W

57,441,606
57,441,606

29,467,546
8,392,217
19,581,843

48,969,919

8,471,687

= N W

7,894,239
4,044,350
1,154,965
2,694,924

6,789,178

1,105,061

307 212+01 ™

= HnH

7,894,239
4,044,350
1,154,965
2,694,924

6,789,178

1,105,061




A 0EIED
HH: OlsE=, IIE I & =X g2 (MIEXN/ES - IHEL
el OtSESAE X (98

[ ]

o

0x

(o]
=20

I
>
X
o
o
40
5
-
=
i
>
10
i
X
]
=
z
20
R
121
==
EJ
¥
oy

=PNEES 7,894,239 6,789,178 1,105,061
OE=s=sAMbIA K& 7,894,239,000& 7,894,239

4,044,350
1,154,965
2,694,924

=z HnH

=2
i
=}
ikal
2
=}
0o
=}
O
02
0
]
o

(Bx) 3,061,765 1,516,554 1,545,211
1,507,317

466,331
1,088, 117

=z HnH

301 LB aE 3,061,765 1,516,554 1,545,211
1,507,317

466,331
1,088, 117

= N W

01 A2l 2& " +=0ll= 3,061,765 1,516,554 1,545,211
=A PN

,061,765,000& 3,061,765
1,507,317

466,331
1,088,117

=z HnH

SEXNH0E ML AEIXA(EX) 26,120 63,560 A37,440
7,836
18,284

=z H

307 212+01 o 26,120 63,560 N37,440

7,836
18,284

= H

10 A2l SRIE2X 26,120 63,560 A37,440
OFRXNE Heold w4l X&
26,120,000 26,120

7,836
18,284

= H

ZOHEEOHI0IE JIAIIAHI XA (EX) 48,000 0 48,000
14,286
33,714

= H

307 212tol & 48,000 0 48,000
14,286
33,714

= H

10 At S X2 & 48,000 0 48,000
OZOHOIEE &I 0IE JIAH 12|

-

48,000,000& 48,000

14,286
33,714

=z H

Helold XE(Ex) 1,768,270 1,240,619 527,651
898,362
260,970
608,938

= N W

307 212tol & 1,768,270 1,240,619 527,651
898,362

H




A 0EIED
HH: OlsE=, IIE I & =X g2 (MIEXN/ES - IHEL
el OtSESAE X (98

[ ]

o

0x

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l

2
e
(R
12

=4

£l

(I

N

260,970
608,938

=

—

,768,270 1,240,619 527,651

10 At S X2
X

ONg0lE nXHul-d|
SEZ S

u]

i

I 23], WAR2

1,768,270,000& 1,768,270
898,362
260,970
608,938

= HnH

W
Wi
g
2
FE
=)
gl
Paa
0
HL
FA

255,361 199,446 55,915
132,787
36,772
85,802

= HnH

307 212+01 A 255,361 199,446 55,915
132,787
36,772
85,802

= HH

EPNEES 255,361 199,446 55,915
O3380elold 238l N&  255,361,000& 255,361
132,787

36,772
85,802

= H W

Helold ¢XdBMSIHI(EX) 77,050 0 77,050
23,106
53,944

=

307 212+01 o 77,050 0 77,050
23,106
53,944

= H

10 AHBI SR E2x 77,050 0 77,050
O0glolE ¢S H bl 77,050,000& 77,050

23,106
53,944

= H

ShASsel EE2(EX

~

2,920,000 0 2,920,000
2,920,000

in

307 212tol 2,920,000 0 2,920,000
2,920,000

H

10 At S X2 X 2,920,000 0 2,920,000
ORIl tE EsE 2,920,000,000& 2,920,000
2,920,000

H

DISKI-el Heg

on

(

HT
)

1,021,730 0 1,021,730
1,021,730

H

307 212+01 A 1,021,730 0 1,021,730
,021,730

in

10 A2l S A2 X 1,021,730 0 1,021,730

OfM=eltd gea+g s X

o

o

21,730,000& 1,021,730
,021,730

’

H




A 0EIED
g2 Ots2%, Jt5 Nd & Ag=X

o

AHALSIEX/BES - JIEYN

0x

&t OtSESAY K& (ctel: &
_ _ SIEN
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HRE2
BUSEEFSXNIA(EX) 204,615 0 204,615
L= 135,385
Al 69,230
307 2IZtol ™ 204,615 0 204,615
& 135,385
Al 69,230
10 At =S X2 X 204,615 0 204,615
oglzEsz A& 204,615,000& 204,615
= 135,385
Al 69,230
250ts A& 249,690 117,650 132,040
201 et A | 3,170 6,110 22,940
01 AR 2t eldl 3,170 6,110 A 2,940
03.28+E 3,170
-0l 3ARIEE BALY
70,0003 13 #23] 1,820
-OlSSEXAIE SAR = ZA=E
150,000& «3H 33| 1,350
301 et a3 111,520 10,240 101,280
01 A3l E2E & =053 35,700 5,700 30,000
OO0tsEXAIE A2 20,0003 x95% x33] 5,700
OXNYotsdH AMeldAr 2 Xt
200,000 *150H 30,000
09 SU2RRIALL S 73,920 2,640 71,280
OBAZLLA SA|
7,000 *40H 22 x 123 73,920
10 HAIAHIE &3 1,900 1,900 0
tS=XAE SAA WS 0|
60,000 x5 x22 *23] 1,200
OO s=XAIE AMEE 2o B34 =4
7,000& «50H *23] 700
307 21Ztol ™ 135,000 96,500 38,500
10 At =S X2 X 135,000 96,500 38,500
OXYotsdH SX A HSIHAHI
100,000 & #5500 2=+ 123 66,000
OX<gotsdH Hehdl XI& 600,000 *557H0 £ 33,000
OHZ A SS LY 6,000,000& 6,000
Oolglole 2&X &AL 30,000,000& 30,000
AN&EOotE stAH= s (Bx) 5,760 3,800 1,960
= 1,728
Al 4,032
307 21Ztol 5,760 3,800 1,960
L= 1,728
Al 4,032




A 0EIED
g2 Ots2%, Jt5 Nd & Ag=X

o

A (A=K /BT - =L

0x

©ol: OIS 2SAIY XY (Etel: &8
- _ - FSIEL —
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0] & 08 i HRE2

10 Al =X 2 X 5,760 3,800 1,960
OAI&0tS Bt AI%2ITHSl 5,760,0002 5,760
= 1,728
Al 4,032

ANEOISD=YINA (2F) 3,000 4,500 A 1,500
= 900
Al 2,100

307 8I12+0| ® 3,000 4,500 A 1,500
= 900
Al 2,100

10 MBI =X E X 3,000 4,500 A 1,500
OA&0tS DYl X2 3,000,000 3,000
= 900
Al 2,100

ANE0tS REXMYl XS (2X) 3,250 3,500 £250
= 975
Al 2,275

307 QI12+0| ® 3,250 3,500 A250
= 975
Al 2,275

10 MBI =X 2 X 3,250 3,500 A 250
ONEOIE DEXY X 3,250,000% 3,250
= 975
Al 2,275

ANE0S JISDEH(2X) 4,500 3,000 1,500
= 1,350
Al 3, 150

307 QI12+0| ® 4,500 3,000 1,500
= 1,350
Al 3, 150

10 AFBIZ X2 X 4,500 3,000 1,500
OANEO0IS JIsngH X8 4,500,00094 4,500
= 1,350
Al 3, 150

ANEOIS ALHTHI(2X) 1,920 1,900 20
= 576
Al 1,344

307 QI12+0| ® 1,920 1,900 20
= 576
Al 1,344

10 A3l =X 2 X 1,920 1,900 20
ONEOIS AZH Al X8 1,920,000% 1,920
= 576
Al 1,344

ANE0S &4 eldl XY (2X) 17,008 11,160 5,868

_11_




SN OIEIIED
HH: OS2SR, JIE X L HH=X S (MESX/ET - IS0
ool OISESAY X (=EREE))

[ ]

o

0x

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

5,108
11,920

=

307 212+01 A 17,028 11,160 5,868

5,108
11,920

=

10 At S X2 X 17,028 11,160 5,868
OAlE0ls &4 2telbl 17,028,000& 17,028

5,108
11,920

= H

AEOts =8 O{&d XN (ExX) 4,300 9,100 /4,800
1,143
3,157

= H

307 212+01 ™ 4,300 9,100 A4,800

1,143
3,157

=

10 At S X2 & 4,300 9,100 A4,800
OAlE0tSs =St didl XI& 4,300,000& 4,300

1,143

3,157

= H

ANEots EH 24H 2 2EHI(EX) 4,800 2,850 1,950
1,440
3,360

=z H

307 2IZtol & 4,800 2,850 1,950

1,440
3,360

=

10 A2l S A2 X 4,800 2,850 1,950
OAlE0ts EAH2AH ¥ &8l 4,800,000 4,800

1,440

3,360

= H

OlSZEX2AI XNA(EX) 89,282 53,006 36,276
62,498
8,035
18,749

= Hn W

301 et as 89,282 53,006 36,276
62,498
8,035
18,749

=z HnH

2¥H+0=S 89,282 53,006 36,276
OOtSZE XN H 2 X 89,282,000 89,282
62,498

8,035
18,749

= H W

OlSSXRAMIAXE(EX) 421,740 333,720 88,020
295,218
37,957
88,565

= H W




A 0EIED
g2 Ots2%, Jt5 Nd & Ag=X

o

A (A=K /BT - =L

0x

&t OtSESAY K& (ctel: &
. _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
307 QI2tol A 421,740 333,720 88,020
= 295,218
[ 37,957
Al 88,565
10 Sl =X 421,740 333,720 88,020
OOtESX LA IHH X< 421,740,000 421,740
= 295,218
[ 37,957
Al 88,565
OISEXANE 2H(2X) 1,027,027 1,001,800 25,227
[ 76,000
il 396,973
Al 554,054
307 BI2t0I & 1,027,027 1,001,800 25,227
[ 76,000
im) 396,973
Al 554,054
10 MBI =X 1,027,027 1,001,800 25,227
OOtsS=EXAIE 2 XA (01)
1,027,027,000&! 1,027,027
[ 76,000
il 396,973
Al 554,054
YAOIS LI (EX) 160,200 96,000 64,200
= 112,140
[ 14,418
Al 33,642
301 LEtEAS 160,200 96,000 64,200
= 112,140
= 14,418
Al 33,642
01 MBI 2R XAH2 160,200 96,000 64,200
OYgYols Is+4 N 160,200,000 160,200
= 112,140
[ 14,418
Al 33,642
XHOISHE A (EX) 2,306,383 1,788,001 518,292
= 1,153,192
[ 345,957
Al 807,234
307 QI2tol A 2,306,383 1,788,091 518,292
= 1,153,192
[ 345,957
Al 807,234
10 At S X2 & 2,306,383 1,788,091 518,292
OX9otsdH 29X & 2,306,383,000& 2,306,383
= 1,153,192




A 0EIED
g2 Ots2%, Jt5 Nd & Ag=X

o

A (A=K /BT - =L

0x

&t OtSESAY K& (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ

[ 345,957
Al 807,234

OlsEsdElI22d NJ(BEX) 300,000 300,000 0
= 60,000
il 84,018
Al 155,982

307 2120l & 300,000 300,000 0
[ 60,000
il 84,018
Al 155,982

10 MBI =X 300,000 300,000 0

OXYotsEs 27|12 2 XA (01)

300,000,000 300,000
= 60,000
il 84,018
Al 155,982

A0S NEEHS(EX) 25,000 25,000 0
= 7,500
il 8,750
Al 8,750

307 2I2t0| & 25,000 25,000 0
[ 7,500
il 8,750
Al 8,750

10 MBI =X 25,000 25,000 0
ElA0S NEFHAS(01Y) 25,000,000 25,000
[ 7,500
il 8,750
Al 8,750

QESESIEESYN (X)) 124,644 123,386 1,258
= 49,859
[ 20,434
Al 52,351

307 2120l & 124,644 123,386 1,258
= 49,859
[ 22,434
Al 52,351

10 A= XX 124,644 123,386 1,258
OR250ts 188 2IXY 124,644,000 124,644
= 49,859
[ 22,434
Al 52,351

OISASAIE SAL 22 (EX) 49,200 54,000 24,800
= 14,760
Al 34,440

307 2120l & 49,200 54,000 4,800
[ 14,760




A 0EIED
HH: OlsE=, IIE I & =X g2 (MIEXN/ES - IHEL
Chel: OlsSESAY N (etel: =3

[ ]

0x

SN HE L SR(E) - HRAY - B

Jo
=
z
12
=1
R
121
==
El
i
oy

Al 34,440

10 ABI=XEX 49,200 54,000 A4,800
OOISASAIE BAXLY 49,200

== 14,400,0002 14,400
4,320
10,080
e 34,800,0002 34,800
10,440
24,360

=z H

= H

HeAd20ts HEYsa X (ExX) 28,000 27,000 1,000

5,600
22,400

= H

301 LB aE 28,000 27,000 1,000

5,600
22,400

=

+0ll= 28,000 27,000 1,000
O0ld=20ts s gst= A& 28,000,000 28,000

5,600
22,400

= H

ISR LS RNA(ER) 200, 160 162,000 38,160
20,016
45,150
134,994

Z B

301 et as 200, 160 162,000 38,160
20,016
45,150
134,994

= B

01 Al 2F X =63 200, 160 162,000 38,160
& =X (01) 200, 160,000& 200, 160
20,016

45,150
134,994

= K

,280 14,030 A6,750

,184
,096

= H

,280 14,030 N6,750

,184
,096

= H

)

i

e

e

HT

0z

oy
~Nlod N|lod N

,280 14,030 AN6,750

,280

,184
,096

=

. 750 6,300 A2,550

125
2,625

— w | N

=z H




oF
R’

ok
ol

al
=

K&
2

=
Bl

&=
ots=2=, Ot
OrsE=sAE X

SN

2
o T
=

(@] o o o o Ye] Yo} Yo} o o o
Yo} Yo} o o o N~ N~ N~
Lo Y} o (@) (@) (e} (@) (@)
o | o N o o o = = =
o | < < < < < < < <
E
=)
o o o o o 00} Q Q o o o
(@) (@] (@) (@) (@) Yo} Lo Y9} o (@] o
o @ D o o S < S < < «
© © ~ N~ ~ 0 0 0 <~ <~ <~
LH 3
<
B
o WO Wl o o w0 W o O O O O O O OO0 O O o O ™ O O N ™D O O M ™ O 0O N o O O o O O O o O O
0 AN AW 0 N AN O 0O Al O 0O Ao O OO A O OO W1V ™M O O W1 M| O WV OO M| O ©O© o O | O O © <
N oINS N T NFON® SO 0 FON o N00oRN0de SROOAASN AN & A
™ — | ™ M — | < o — < N — I < ™D —| MO [epNaN) (a5 o A < — A < — N < < — A
3
<
=
W= W= WA= W= WHE = W= =< =< H= W= H=
4] 4] ] oF)
o o o o
o o o - o
S S S — i 2
B 9 o (s} o
o 5 8 g g ﬂ = 8
Ry W o < o 2 <
_ E = D ~
. e )
I 4o —~ < 1o
o S K E b S
" wr iyl K = wr
- o* -~ = o N oF
< K0 = bl <0 RO
: ~ S = i s ~
m ok q|_: K =] a|ﬁ ol
R o o) m = m 2 oF o
o B RO o ® R e B o RO B RO
oF <N = <+~ Qo <k %0 ~ <A
3 no R oFJ no R 10 i ro RIC = =K no R
U] % R0 <d R 20 R0 < = 20 R o 20 R0 <
B o o RO i o - i I 0 RO i oo
= l o < ~ l o < 0 il il ol ~ ) o <
g0 | aw < O ™ ol =z O N ol =z O ) ol =z O
N S 5 nY 5 5 L 5 5 n S 5
X e TJ ® o0 ™ o) ™
I+ <1 ol <1

_16_



A 0EIED
HH: OlsE=, IIE I & =X g2 (MIEXN/ES - IHEL
Chel: OlsSESAY N (98

o

0x

(o]
=20

7

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0l

=1

(R

121
==
El
i
oy

=

OtS=XAIE (RIS

)

[0

)2 X MAZSH XF(EX 160,000 130,000 30,000

128,000
11,200
20,800

=M

301 et as 160,000 130,000 30,000
128,000
11,200
20,800

=z HnH

RSl 160,000 130,000 30,000
SXAE(HEs)=S T HASA
160,000,000 160,000

128,000
11,200

20,800

= Hn W

XSOotsSHE SAXR MNP+ (EX) 32,400 65,400 33,000

9,720
22,680

= H

307 212tol & 32,400 65,400 233,000
9,720
22,680

= H

10 At2ISR2 X 32,400 65,400 233,000
OX<SotsdE SALL XA+ 32,400,000 32,400

9,720
22,680

= M

>
12
=)
il
HT
fol
B
A0
S
=]
0m
>
-
d0
0
4>
o
HT
P

19,200 16,800 2,400

5,760
13,440

=z H

307 212tol & 19,200 16,800 2,400

5,760
13,440

= H

10 A2l S RI2X 19,200 16,800 2,400
OXNG0lsESHRIZ SAAL g+

19,200,000& 19,200

5,760
13,440

=z H

%
o
|J
e[
Ofon
OB
=
P}
1>
0
HT
B

3,600 0 3,600

1,080
2,520

=

307 212+01 A 3,600 0 3,600

1,080
2,520

=

22X 3,600 0 3,600
O-QIIEE SMA=E 3,600
AEEE= 1,200,000& 1,200

360
840

= H




A 0EIED
HH: OlsE=, IIE I & =X g2 (MIEXN/ES - IHEL
el OtSESAE X (98

[ ]

o

0x

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &

2
e
R
12

=4

£l

(I

N

“dd=g 2,400,000& 2,400
720
1,680

= H

ZoH0IsSLY dSEXZ(BX) 6,685 0 6,685
4,679

602
1,404

= H W

301 et el = 6,685 0 6,685
4,679

602
1,404

= N W

01 M2 X =62 6,685 0 6,685

6,685,000 6,685
4,679

602
1,404

= H W

CEAEEANG(ER) 484,948 482,390 2,558

300,000
184,948

= W

101 el Hl 196, 198 150,440 45,758

83,123
113,075

= W

04 IR REE 2 196, 198 150,440 45,758
OCAEIE M2012 XH} 196, 198
—0I A4 1,600,0002 7% * 122 134,400
57,600
76,800
S22 AL 5,993R+7H*20Al 2Hx 122 10,069
= 4,315
Al 5,754
AUEE JIBEYZ 134,400,00020%11.3% 15, 188
= 6.508
Al 8.680
bl 53,3402 <62 7L 2,241
oF Hl 20,0002 72 102 *122 16,800
= 7,200
Al 9.600
~DSE A0 60,0002 *72 32 *53] 6.300
2,700
3,600
S 1,600,0002 7% 11,200
4,800
6,400

02

=

= W

= W

201 L2 177,820 180,940 A3,120

138,947
38,873

= W




SN OIEIIED
HE: OS2SR, IS XY L GE=X S (MA=X/2S - ot
ool OlSESAIY X (Sl &2

[ ]

o

B[
He
2
0x

_ _ _ N E
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 Gl o bRz
01 A2 22l 135,320 152,440 A1T7,120
O1. L8| 122,708
~CHABEMEH 29| 20,000,0002 20,000
2 5,000
Al 15,000
~AAK 2 ERE AN
3,000 1,000 23] 6,000
2 3,000
Al 3,000
-Z20 29y 96,708,002 9,708
= 75,835
Al 20,873
03.2944 3,540
~2YANG 2YLY  70,000%+11Y#23l 1,540
2 1,540
~ATHIRE L SBAMYRE S 2Y4Y
100,0002 x203] 2,000
2 2,000
05.32 | 9,072
~EYAEIESY ORI2LX 24
7,0002 %9% #1224 + 122 9,072
2 9,072
02 B2 14,500 1,500 3,000
O1.2222YHA 8,000
-CEAEEME B32TR3 S 8,000,008 8,000
2 8,000
O3. A& I R X 3,500
~CEAEIEME AEST 2yl
3,500,0002! 3,500
2 3,500
O4. 2kl et 3,000
“NYREU, FSZUKXY S
3,000,000% 3,000
2 3,000
03 A2 bl 28,000 17,000 11,000
OSSHEEE 28,000,002 28,000
2 28,000
202 048 5,580 5,580 0
2 5,580
01 2UHOIH| 5,580 5,580 0
OSEAEE A2ET Y|
20, 00021 38 ¥42! * 123 2,880
2 2,880
OSEAEIEAYNAG =2 DFEA ol
60, 00021 *3% *32 #53] 2,700
2 2,700
207 HPOH L bl 7,000 1,000 6,000




A 0EIED
g2 Ots2%, Jt5 Nd & Ag=X

o

A (MI=ER/ES - Ot

B[
He
2
0x

SRl OISESAY X (9 E2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 L=t HlmE2
Oil &k o8
= 7,000
01 22E | 6,000 0 6,000
OCEABEAMAZH A2ZAY|
6,000, 0002 =14 6,000
= 6,000
02 & AR EHY| 1,000 1,000 0
OCRAEE SHELAAL 20jdA 7
1,000,000& 1,000
= 1,000
301 et a3 85,600 84,860 740
= 52,600
Al 33,000
01 Al B E & 2563 80,000 80,000 0
OEEHARE X9 HAHAY =X
80,000,000& 80,000
= 47,000
Al 33,000
10 HAAHIE &2 5,600 4,860 740
Of3s S 8% =4 7,000& x20H x153] 2,100
= 2,100
ORESAN L T2z S HAT
alH| 10,000 »7H *53| 102 3,500
= 3,500
405 RHobF S HI 12,750 34,570 A21,820
= 12,750
01 At =S HSHI 12,750 27,570 A 14,820
Ol 200, 0003 =574 1,000
= 1,000
OAtdl&els g 78 10,000, 000& 10,000
= 10,000
O&oAl ot 35,000& 504 1,750
= 1,750
2]Jls B& 2,365,200 2,893,360 A 528,160
= 68,870
& 60,660
Al 2,235,670
Helold == 370,000 640,370 AN270,370
307 SI2H0| & 210,000 70,000 140,000
05 QIZtREZ 210,000 70,000 140,000
O2A=201 o{2I0I& 2 2)HA(oHHEY) HHl 2L
70,000, 0002 *3H £ 210,000
401 AlEHIZ 2 OHYI 160,000 570,370 A410,370
01 A& HI 160,000 561,000 2 401,000
OdHEU2tAF O2I0IF (20H4A) el 2
160,000, 0003 * 14 160,000

_20_




SAN: 6HIIED

HM: OlsES, JIE X2 £ 4=
l:},ol. d"c'}"j|i o

=T LS =S LS

o

A (A=K /BT - =L

0x

. _ . Il ~
SN CR(EH) - NRAY - BES o e HlE2
oelold JIs22d(Ex) 137,740 163,190 N25,450

= 68,870
< 20,660
Al 48,210
307 2I2toI & 137,740 163,190 A25,450
= 68,870
& 20,660
Al 48,210
10 At S X2 X 137,740 163,190 A 25,450
O0gold JIsed 137,740,000& 137,740
= 68,870
& 20,660
Al 48,210
FR0t=ctA A8 , 723,460 2,029,800 A 306,340
401 Al EHIZ 20hY| , 723,460 2,029,800 A 306,340
01 Al€Hl ,700,000 2,000,000 A300,000
OZROtSetA &3 A 1,700,000, 000 141 ,700,000
02 Zcldl 19,210 22,600 A3,390
Og =02t HdESA el
1,700,000,000& *1.13/100 19,210
03 Al 2 01| 4,250 7,200 A2,950
Og =02t HdESAL AIE 20|
1,700,000,000% *0.25/100 4,250
FHAENZ2Y(EX) 134,000 0 134,000
& 40,000
Al 94,000
307 21Ztol & 134,000 0 134,000
& 40,000
Al 94,000
05 QIR &= 134,000 0 134,000
Ol0ls 22 23| 134,000,000& 134,000
< 40,000
Al 94,000
HEXH ,691,832 3,548,773 143,059
= 1,112,073
Il 525,545
= 543,196
i) 138,962
Al , 372,056
Ioiod 25 ¥ =X &4 112,200 111,430 770
i 12,600
Al 99,600
201 L2 11,800 11,080 720
01 AR 2t eld| 11,800 11,080 720
O1. =24 2,000

_21_




A HdIIEL

DU SRR, OIS Y L O8EK BAANIEX/ES - IEL0I)
29 HSAE (s &)
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
-IEXNEYESE Let=ZH| 2,000,000& 2,000
03.28+¢ 7,280
“SREIIE SXAE0s BAEstns 2A
=4 70,0003 x1H + 1Al 2bx52=F 3,640
-SIRE2IIE SXAE0s SHUE ZAY
70,0003 *1H *1 Al 2bx52== 3,640
Os.22H| 2,520
IIENY YPEA A
7,000 *3H «10L 123 2,520
202 44l 2,880 2,760 120
01 =2 A bl 2,880 2,760 120
ONEXNE RN
60,0003 x2EH +3 +83] 2,880
301 e A= 88,020 71,840 16, 180
w 12,600
Al 75,420
01 Al EEE20l3 83,400 65,900 17,500
OSR2E SXNANE(ZE2NE) A2
60,000 *30AI CH*33] 5,400
OStE2ItE SXAE E4% NHEHEHZ(0|
) 3,000,000 «6H 18,000
w 12,600
Al 5,400
OStR2I=E 5 - 11 sl =y
250,000 240 60,000
10 HAIAHIE &3 4,620 4,620 0
OS2 2= EXNAIE SAL LW
60,0003 x3H «3x13] 540
OLH? RIZIIE =3 A0
60,0003 x2H * 17 M| CH+2 4,080
307 21zZtol ™ 9,500 25,750 N 16,250
10 AlRIS X2 9,500 25,750 216,250
OHEINEE Ret RFRUS 3,000,000& 3,000
OtR2ItE SXNAIE & - 1w Yt W=
250,000& 10 2,500
OetR2IE SXAIE 4T d2HYW=
400,000 = 10AlI CH 4,000
BROIIE SNALSINA(LE) 293,000 222,922 70,078
& 46,560
imi 126,362
Al 120,078
307 21zZtol ™ 293,000 222,922 70,078
o= 46,560
w 126, 362
Al 120,078
10 At S X2 & 293,000 222,922 70,078

_22_




A 0EIED
g2 Ots2%, Jt5 Nd & Ag=X

Sl IS @

o

A (A=K /BT - =L

0x

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l

2
e
(R
12

OR2ItE SXNAE2Y XA (01)

293,000,000 *1JH £ 293,000
46,560
126,362
120,078

= B

ro
4T
o
=
B
Jo
b
>
x
1
k>
-
alis
Iz
He
o
0
=
H
P

5,000 5,000

1,500
3,500

=

307 212+01 A 5,000 5,000

1,500
3,500

=z H

10 AlRISXIEX 5,000 5,000

I J
—H
.
I
Jt
>
>
i
10
-
pe
il
2>
e
u
0
=2

o
S
o
S
S
[ g
>*
o
S
OEA

5,000

1,500
3,500

=

SHERIIE EXAE BSAKNEH(EX) 6,720 6,720
2,016
4,704

= H

307 212+01 ™ 6,720 6,720
2,016
4,704

= H

NEX 6,720 6,720
SIE SXAE SAA=Z(012)
6,720,000& 6,720

2,016
4,704

= H

SIRRIIESXNAME LA RNAEINZ(EX) 8,400 8,400
4,200
1,260
2,940

= Hn N

307 212+01 o 8,400 8,400
4,200
1,260
2,940

= HnH

SA2x 8,400 8,400
OSR2INE=SXNAELYAT S4EXEXHA

8,400,000& 8,400

4,200

1,260

2,940

1

= NN

o

PRRIIESXAE SAM0 SHHI=EHI(2X) 6,300 6,300
1,890
4,410

=z H

307 2IZtol & 6,300 6,300

1,890
4,410

=

_23_




SA: O&IIED
HH: OISES, IS K L 082X S (MEZX/2S - HELO
chel: JIEX CEERE]

o

0x

1
x
2
o
i
40
o
=
N
1
=
1%
g
0x
i
2
>
]2
=20
R
12 H
o
£l
Ol
0y

EPNES 6,300 6,300 0
OSRI2INESXIAE AN otAH==2HI(0]
&) 6,300,000& 6,300

1,890
4,410

=

SIERIIE SXNAIZLAX MABIXA(EX) 1,200 0 1,200
960
72
168

= H X

301 Lt A= 1,200 0 1,200
960
72
168

=X

01 A2l 2& E %=5ll= 1,200 0 1,200
FR2IE SXAZE8AX dAH X

1,200,000& 1,200
960
72
168

= H X

SIEQINENHLSHIXA(EX) 248,400 481,808 A233,408
198,720
14,904
34,776

= H X

301 et al= 248,400 481,808 A233,408
198,720
14,904
34,776

=X

01 MBI 2EE =512 248,400 481,808 N233,408
£ =Hl XI&  248,400,000& 248,400
198,720

14,904
34,776

D O
I
>
[
09

=X

SIRERIIE ZSNSEM St ZEHIXRE(EX) 19,750 0 19,750
15,800

1,185
2,765

=X

301 et as 19,750 0 19,750
15,800
1,185
2,765

>y

X0z 19,750 0 19,750

19,750,000& 19,750
15,800

1,185
2,765

=X

2IE ME UEdsza(EX) 116,000 112,000 4,000
34,800

H

_24_




SN
X XH .
S Tt

oLk

&=
oIs2=,

I=ENH

o

0x

L RE-E

- SHRI(BIAH) - NRALS -

el

7

20
B
2

Al

81,200

=z H

116,000

34,800
81,200

4,000

116,000,000

=

116,000

116,000

34,800
81,200

4,000

=z H

34,000

10,200
23,800

=

34,000

10,200
23,800

2,000, 000& =17 Al CH

= H

34,000

34,000

10,200
23,800

=

58,563

17,569
40,994

58,563

= H

58,563

17,569
40,994

58,563

58,563,000&

= H

58,563

58,563

17,569
40,994

58,563

= M

311,200

46,680
264,520

39,200

= H

311,200

46,680
264,520

39,200

311,200,000&

= H

311,200

311,200

46,680
264,520

39,200

=

93,000

27,900
65,100

12,100

= H

93,000

27,900
65,100

12,100

93,000

12,100

_25_




SN
X XH .
S Tt

oLk

&=

ots2=, I8 X2

I=ENH

0x

-

2
R
J2H

= H

93,000

27,900
65,100

= H W

8,516
6,813

511
1,192

27,334

A 18,818

= N W

8,516
6,813

511
1,192

27,334

A 18,818

O
]
k-
i

Ots¢=dl XI&

i

o

ACt
—o

]
Mo
]

7,316,000

= H W

1,200,000&

= N W

8,516

7,316
5,853

439
1,024

1,200
960
72
168

27,334

A 18,818

N
it
=
i
>
H0
02

HL
A

= H

4,000

1,200
2,800

3,000

1,000

307 212+01 A

= M

4,000

1,200
2,800

3,000

1,000

4,000, 0003 *1JH &

= H

4,000
4,000

1,200
2,800

3,000

1,000

= H

3,400

3,000
400

6,800

A3,400

= M

3,400

3,000
400

6,800

23,400

3,400,000&

= H

3,400

3,400

3,000
400

6,800

A3,400

= Y

102, 122

51,061
7,660
43,401

99,904

2,218

_26_




SN
X{ ZH -
S Tt

=l

&=

OlSEs, )15 Nd & 4=

I=ENH

o

A (MI=ER/ES - Ot

J
o
2

0x

A

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

7

20
B
2

307 212+01 A

=N X

102,122
51,061
7,660
43,401

99,904

3
>
ton
J

O

o

i

0>
T

B A

o0 H
0
02
S
10

2|

:

102,122,000 * 174 £

= H X

102,122
102, 122

51,061
7,660
43,401

99,904

2,218

0x
JH
J¥
0

0
e
Ho
02
-
{0
I
>

=X

63,728
31,864

4,780
27,084

62,578

1,150

307 212tol &

=X

63,728
31,864

4,780
27,084

62,578

1,150

63,728,000 * 104 A&

=Y

63,728

63,728
31,864

4,780
27,084

62,578

1,150

>

6,300
1,500

192
4,608

6,300

307 212+01 A

= H X

6,300
1,500

192
4,608

6,300

6,300,000

= H X

6,300

6,300
1,500

192
4,608

6,300

HOOHIIH A S AR S (EX)

= H W

130,220
65,110
19,533
45,577

130,220

307 2I2tol &

= Hn W

130,220
65,110

19,533
45,577

130,220

10 I SXIEx

OH&0HOHLIo It 842 X

40

130,220,000 * 174 £

W

130,220

130,220
65,110

130,220

_27_




SA: AIIED
Hu: OS2, J1E NE L O84S S (AS=X/2S - HEL0
cHol: JIEX| 2 (==L

o

0x

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

19,533
45,577

=

SOHOHTISH AR RAIE2S (EX) 141,550 102,664 38,886
99,085
12,740
29,725

= H W

307 212+01 ™ 141,550 102,664 38,886
99,085
12,740
29,725

= HN W

10 A2l SRI2E 141,550 102,664 38,886
O&DHOHIIOH At XI&AIE2L
141,550,000 * 190 & 141,550

99,085
12,740
29,725

= HH

SOH0H T FEXA(EX) 24,429 24,429 0
17,100
2,198
5,131

= H W

307 2IZtol & 24,429 24,429 0
17,100
2,198
5,131

= MW

10 A2l SR 22X 24,429 24,429 0
O OHORIIoH X = = XI& 24,429,000& 24,429

17,100
2,198
5,131

= NN

S
04
I
J@
0
i
>
0
02
paa|
o
T
A

189,918 190,757 839
94,959
14,244
Al 80,715

S

H

307 212+01 o 189,918 190,757 A839
94,959
14,244
80,715

>y

10 At S X2 & 189,918 190,757 AB39
OngZsgagas 2SN 189,918,000 189,918
94,959

14,244
80,715

>y

b

04

Zd Il ESAIE 28 XA(EX) 93,515 70,689 22,826
65,461
8,416
19,638

=Y

307 212+01 A 93,515 70,689 22,826

_28_




A HEIIEL
HH: OlsE=, IIE I & =X g2 (MIEXN/ES - IHEL

=Rl HEXE (98

o

0x

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l

2
e
(R
12

=4

£l

(I

N

65,461
8,416
19,638

= mn X

10 AbSI =X
X

2=x 93,515 70,689 22,826
OHE=S

AL E5AE 2N

93,515,0002 *17H A 93,515
65,461
8,416
19,638

=Y

I ZHOio At 22l NA(BX) 2,000 2,000 0
1,000
129
871

=N Y

307 2IZ2tol & 2,000 2,000 0
1,000
129
871

= mn X

22X 2,000 2,000 0
1ok A 2l =2l 2,000,000& 2,000
1,000

129
871

= mn X

IIEEHESAEISEL(ER) 5,000 5,000 0
2,500

750
1,750

= mn X

307 212+01 & 5,000 5,000 0
2,500

750
1,750

>y

82X 5,000 5,000 0
=

5,000, 000& » 17 &~ 5,000
2,500

750
1,750

= mn X

IIEEINANREXNEEIZ OB G (EX) 30,000 51,429 N21,429
21,000
2,700
6,300

= mn X

307 212+01 A 30,000 51,429 A21,429
21,000
2,700
6,300

>y

10 AbZ
Ot

pal
B
FA

30,000 51,429 A21,429

e

]

U

J

to Xt WX S22 2
30,000,000& 30,000
p) 21,000

0

_29_




SN
X XH .
S Tt

oLk

&=
OlsE=, )15 A& € 6d=X
I=ENH

o

M(MIIEX/ES - IIF

0x

SH M HA(FA) - HRAE -

el

7

20
B
2

=

2,700
6,300

2
0x
I
Jg
i
¥
=
x
Oh
=
pal
i
00
m
S

=z H

43,200

12,960
30,240

43,200

307 212+01 o

= H

43,200

12,960
30,240

43,200

SHEAE SMA+=E 43,200,000

= H

43,200
43,200

12,960
30,240

43,200

= Y

4,800
2,400

440
1,960

4,524

276

301 2etEa=s

=X

4,800
2,400

440
1,960

4,524

276

10

4,800,000

=X

4,800

4,800
2,400

440
1,960

4,524

276

= mn X

18,571
13,000
1,671
3,900

15,414

3,157

307 212+01 o

>mny

18,571
13,000
1,671
3,900

15,414

3,157

10 At3I =X
ong=

=]
:Oé
el
ﬂ
1]
tol
It

T20Y 24

18,571,000 » 14 A&

= mn X

18,571

18,571
13,000
1,671
3,900

15,414

3,157

HBX SO0HHE XA (2

x)

= Hn W

126,024
73,805
15,666
36,553

128,804

N2,780

307 212+01 o

=z HnH

126,024
73,805
15,666
36,553

128,804

N2,780

_30_




A 0EIED
g2 Ots2%, Jt5 Nd & Ag=X

chel:r JtEXA

o

AHALSIEX/BES - JIEYN

0x

(o]
=20

-

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0l

=2

Rl

12
==
S
Ol
0

10 At S X2 126,024 128,804 N2,780

O &I

(USe

72,060,000& 72,060

OHdiiHE2X &I

= N W

= Hn W

36,030
10,809
25,221

53,964
37,775

4,857
11,332

= H

30,000

7,334
22,666

30,000

307 2IZ2tol &

= H

30,000

7,334
22,666

30,000

30,000, 000&

= M

30,000

30,000

7,334
22,666

30,000

I EZHTN X =S HAAHHIX R (2X)

Il

5,000
5,000

5,000

307 212+01 A

p)

5,000
5,000

5,000

10 A2l S RI2X

AAHHl XA

OJME =LA BESAlE dAXE HIS= X

5,000,000&
y)

5,000

5,000
5,000

5,000

I

SRl NSRS

0

AN2T2 WA (EX)

= HmnX

23,886
16,720
2,148
5,018

23,886

307 212+01 A

= MY

23,886
16,720
2,148
5,018

23,886

3,886,000&

= HmnX

23,886

23,886
16,720
2,148
5,018

23,886

=
o
5_2
0x
HT
fol
>
12
e
o]
Ho
02
HT

FA

= H X

7,200
3,600
1,080
2,520

7,200

_31_




SN
X{ ZH -
S Tt

oLk

&=

OlsE=, )15 A& € 6d=X

I=ENH

o

(MBEX/ES - IHE

0x

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

7

=1
(R
121

201 dEt=2 S|

=N X

7,200
3,600
1,080
2,520

7,200

01 At 22l
OOtSHEESNAAH

o
Icc)i

7,200,000

= H X

7,200
7,200

3,600
1,080
2,520

7,200

= N W

11,520
5,760
1,728
4,032

11,520

= NN

11,520
5,760
1,728
4,032

11,520

11,520,000&

= HnH

11,520
11,520

11,520

5,760
1,728
4,032

11,520

=z HnH

150,000
120,000
10,500
19,500

100,000

50,000

= H W

150,000
120,000
10,500
19,500

100,000

50,000

H=04 150,000,000

= N W

150,000

150,000
120,000
10,500
19,500

100,000

50,000

=MW

172,200
86,100
25,830
60,270

164,140

8,060

101 el Hl

= HnH

82,279
41,000
12,301
28,978

82,140

139

04 12 N22NEEF
OALILE AL

= R |
S e

82,279
82,279
60,000

82,140

139

_32_




A 0EIED
g2 Ots2%, Jt5 Nd & Ag=X

o

AHALSIEX/BES - JIEYN

0x

el D= (B9 &2
_ _ _ N E
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o Gil it o HRs2
FEEE 1,800,0002 *12 +122 21,600
= 10,800
= 3,240
Al 7,560
" HIE A 1,600, 00021 x2% » 122 38,400
=2 19,200
& 5,760
Al 13,440
SN2 RAT 7,457 3B *20AI 2t 128 5,370
= 2,685
= 806
Al 1,879
—punesy 56, 1752 ¥3% * 12 2,003
= 1,011
= 303
Al 709
NapES 56,660 %32 122 2,040
= 1,020
= 306
Al 714
-€lx3 5,000, 0002 5,000
= 2,500
= 750
Al 1,750
AUHEE JIRRYS 69,432,00021%11.3% 7,846
= 3,784
= 1,136
Al 2,906
201 Yur2 | 59,871 54,840 5,081
= 30,075
= 9,021
Al 20,775
01 AL 2relHl 7,571 19,040 A1,469
O1.2er=gH| 13,971
AANPNAME 222 HE 6,500,008 6,500
= 3,250
= 975
Al 2,275
AN N AME raBY 7,471,008 7,471
=2 3,875
= 1,163
Al 2,433
O2. 91 RS 1,080
AN e DE S=H|
180, 000! 383 x23| 1,080
=2 540
= 162
Al 378
O5.2 | 2,520

_33_




D HEIEN

D OIEES, JHE MW L 04SN FN(ASSN/2T - IS0
D IIEXNR M)
SN EHB S (BIH) - MEAY - B2 Ao dE = 2
= = > 0 AF o8
ANENAHE BAL 24
7,000 *3H *x 10 122 2,520
= 1,260
& 378
Al 882
02 =229 14,800 10,800 4,000
O1.Z2Z22YHA 12,800
—ALIIENNANE 2B 12,800,000 12,800
2 6,400
& 1,920
Al 4,480
O3. A& &EHBIS XY 2,000
Al 2 HHIE 4| 2,000,000& 2,000
= 1,000
& 300
Al 700
03 HAIS G H| 27,500 25,000 2,500
Oz Xl A} 27,500,000& 27,500
= 13,750
& 4,123
Al 9,627
202 044 14,400 13,860 540
= 7,200
& 2,160
Al 5,040
01 2 b 14,400 13,860 540
OALINTA Y257 0fb|
20,0002 *3H 92U x12& 6,480
= 3,240
== 972
Al 2,268
OFTAUME WEEAAY]
60,000 *3H x5 x43| 3,600
= 1,800
o= 540
Al 1,260
OXNE£=& b 60,000 *x3% x32 *33| 1,620
= 810
& 243
Al 567
OQAHUINNE XS HE SALAF HES
60,000 x15H x3 2,700
= 1,350
== 405
Al 945
301 LptE A 7,350 7,700 A350
= 3,675
== 1,103
Al 2,572

_34_




SM: G
Ha: OIS2S, IS N¥ L HAST S (NSSX/2S - IS0
el D= (B9 &2

0x

S HH .

40
5
-
x
i
1°
rg
0x
Jo
=
z
12

20

R

121
==
EJ
¥
oy

10 HAIAMHIE &3 7,350 7,700 A 350

7,000& x150H +73] 7,350
3,675
1,103
2,572

= N W

[m]
U

307 OIS 8,300 5,600 2,700

4,150
1,245
2,905

r
:

=MW

= 300 600 A 300

1,000& 300X 300
150
45
105
10 AlRIS A2 X 8,000 5,000 3,000

OJt8e g @A 8,000,000& *12] 8,000
4,000
1,200
2,800

ogr

O H
0
=
N
A=
-
0x
%
ko
0Q
S
°

= HnH

= Hn N

=
=
m
L
=}
Mo
02
P
0
H
B

360,000 395,103 /35,103
252,000
32,400
75,600

= Hn W

101 el Hl 37,326 37,264 62
26,129
3,359
7,838

=z HnH

04 J12N22NHsSE+ 37,326 37,264 62
OO0toI=SLE0l dgels 20,800
-1 24t 1,600,000& x1E *12& 19,200
13,440

1,728
4,032
_gm2 1,600,000 *1% 1,600
1,120
144
336

Ootols20l Ex01s 13,000
-1 24| 1,000,000& x 12+ 123 12,000
8,400

1,080
2,520
g3 1,000,000& 1< 1,000
700
90
210

31,200,000 *11.3% 3,526

= H W

= HnH

= NN

= H W

O4tHEE DI

el

!
o
oy

_35_




A 0EIED
g2 Ots2%, Jt5 Nd & Ag=X

o

AHALSIEX/BES - JIEYN

0x

cHel: JI=TE R
_ _ _ N E
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 e HRE2
= 2,469
& 317
Al 740
201 B2 HH| 17,594 32,416 AN 14,822
= 12,316
& 1,586
Al 3,692
01 At 2teltl 17,594 32,416 214,822
O1. 2 Et=ZH| 3,138
~OlOIS R OIAY JIE YBtgY)
3,138,000& 3,138
= 2,197
& 283
Al 658
O2. A5 u=H| 12,440
~OIOIE20l 2YEDS AL DY
200,000& =10 2,000
= 1,400
= 180
Al 420
~OIOIER0l 24DS AL DSY
180, 000& x58H 10,440
= 7,308
& 940
Al 2,192
O5. =&l 2,016
-OlOI=SE0| dgeld o220 =4
7,000 «2H«122 128 2,016
= 1,411
& 183
Al 422
202 044l 4,320 9,600 25,280
= 3,024
& 390
Al 906
01 =2 U A HI 4,320 9,600 25,280
OOIOISE0IAE S ZE &0l (bl
60,0003 *3H x4 x4 3| 2,880
= 2,016
= 260
Al 604
OO0l =20IArY S WS (|
60,0003 x2H x3 x4 3| 1,440
= 1,008
& 130
Al 302
301 etE a3 298,240 308,623 210,383
= 208,767
& 26,838

_36_




SN

&=

E: OIS2E, 15 N L HE=K S (AZX/2S - IEL0)
ool SRR (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o bRz
A 62,635
10 BAAIEI 243 298,240 308,623 210,383
OIS0l 85 AHIE4 207,790,002 297,790
2 208,452
= 26,797
Al 62,541
OOLOIS20l BEASY P4 30,0008 15 450
2 315
= 41
Al 94
307 2I12H0| 2,520 7,200 A4,680
2 1,764
= 227
Al 529
06 &2 2,520 7,200 A4,680
OOLOIS 20| &0h - BHAZS 2 40,0008 +63% 2,520
2 1,764
= 227
Al 529
OIS LS (BX) 358,000 392,623 34,623
2 250,600
= 107,400
101 121t 37,326 37,264 62
2 26,128
= 11,198
04 JAR22RE 24 37,326 37,264 62
OZOHOIL SR AAS &GOl 20,800
-1 24b| 1,600, 00024 +12 122 19,200
2 13,440
= 5,760
-E1m3 1,600, 00024+ 1% 1,600
2 1,120
= 480
OFHOIL XA 2 X0l 13,000
0124t 1,000, 00024 +12 122 12,000
2 8,400
= 3,600
-51x3 1,000, 0002+ 12 1,000
2 700
= 300
4R VRS2 31,200,00021+11.3% 3,52
2 2,468
= 1,058
201 YEr2gy| 29,516 60,416 30,900
2 20,661
= 8,855
01 At 22l H] 11,916 20,416 8,500

_37_




SN 0EIED
HH: OISES, IS N L 08X S (MESX/2S - HEACA)
ool SRR (el &2
_ _ pSNE e
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 Gl o HRE2
O1. g 8t=ZH| 3,500
-ZOHOLS 20l FHDS DI
50, 000& 30 1,500
= 1,050
& 450
~HOIOIYSRAY LBt+BH|
2,000,000%! 2,000
2 1,400
= 600
03.294% 6,400
-ZOOIYSNBAY S0 YLD BAS
= 200,000._4*454*50' 4,000
= 2,800
= 1,200
“HOHOILZNAANY S0 DT SAS
= 200,000 x1H ~12& 2,400
= 1,680
= 720
O5.2 I 2,016
“HOOIYSNRAY HS(2X)0IE 4
7,000& 2H 122 x 128 2,016
= 1,411
= 605
03 S Ar2 &I 17,600 40,000 A22,400
OZOoItE FAXF 2208 24
8,800, 000& 23] 17,600
= 12,320
& 5,280
202 01t 3,360 2,640 720
2 2,352
= 1,008
01 LA 3,360 2,640 720
OZONOILS XA AKX BRSO oY)
60,000 x2EH 3L 63 2,160
= 1,512
& 648
OZHOIYSNRAY LTS Ot
60,0003 x2EF x22 +53] 1,200
= 840
= 360
301 YA 285,048 287,803 N2,755
= 199,534
= 85,514
10 AL HIEA S 285,048 287,803 N2,755
OFMHOISE0l FHDS FAT 4
7,000& «25H x5 875
= 613
= 262

_38_




SN OIEIIED
HH: OS2, 15 X L HA=X S (AE=X/2F -t

B[
He
2
0x

@Rl JIEXR (&2 &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Egﬁ Hws2
OROHOIS 20l YHNS &4 RS
20,0002 +25% *52 2,500
= 1,750
3 750
ORHOIS L0l 240 HAT B
oom-u%m*mg 8,400
= 5,880
= 2,520
OZOIS20l 240S AKX 4
7,00021 #5583 * 1231 4,620
= 3,234
= 1,386
OFONOIS20l BSH 24 268,653,008 268,653
=2 188,057
= 80,596
307 21201 & 2,750 4,500 A1,750
= 1,925
= 825
06 283 2,750 4,500 A1,750
OZ OIS SN AN SEER0 A0 - thare
EF] 50,0002 ¥55% 2,750
= 1,925
= 825
AL SN AL (2F) 143,000 143, 181 A181
= 71,500
= 21,451
Al 50,049
101 Q1248 105,876 105,697 179
= 52,938
= 15,882
Al 37,056
04 JIAR22RNES 105,876 105,697 179
OAL2ll 2H2] Al 105,876
=3 1,600, 00021 *42 122 76,800
=2 38,400
= 1,520
Al 26,880
SNZERIDR AL 7,457 «4Y 20Nl 2+ 122 7,159
= 3,579
= 1,074
Al 2,506
-guaesy 56, 17521 x4 « 122 2,697
= 1,349
= 405
Al 943
~0 Rt 56,6602 ¥4 1224 2,720
= 1,360
= 408
Al 952

_39_




SA: AIIED
Hu: OS2, J1E NE L O84S S (AS=X/2S - HEL0
col: JIEX (==L

o

0x

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &

2
e
R
12

=4

£l

(I

N

g2 1,600,000& 4 6,400
3,200

960
2,240
-AEE JI22ES 89,376,000 *11.3% 10,100
5,050
1,515
3,535

=MW

= H W

201 L2 14,044 23,324 A9,280
7,022
2,107
4,915

= H W

01 AtR2tel] 10,044 18,324 A\8,280
O1. get=2H] 5,884
IS Eds et 4,884,000 4,884
2,442

733
1,709

= Hn N

1,000,000& 1,000
500
150
350
O2. /I8 u=| 800
IS UG E ALY & W=
200,000 x4 «12] 800
400
120
280
O5. =&l 3,360
IS ARAAMNY = EI
7,000 x4B 102 128 3,360
1,680
504
1,176
] 4,000 5,000 21,000
AR 2| 4,000,000& 4,000
2,000
600
1,400

= H W = HnH

= N W

= N W

202 04l 13,200 12,480 720
6,600
1,980
4,620

= N W

01 2 13,200 12,480 720
Oz SRFE o]
20,0003 *4H * 10 x 123 9,600

4,800
1,440

o

(@)

10
*

o

_40_




D HEIEN

COEE=E, JIE NE € od=R

IS XIE

o

M(MIIEX/ES - IIF

0x

SNBSS - MEAY - BES

-

=1
R
121

O#HHI&E EIto b

60,000 x4 & »3 «53]

= H W

3,360
3,600
1,800

540
1,260

301 YR A

= H W

9,680
4,840
1,452
3,388

1,680

8,000

01 At2I 2 & & 0l
2

10 AL

T

=]
3:1” Xt A

[=N

|23 |
OJrsdz2ds Fgu=s XA2H 8,000,000

= H W

Al

=/

7,000& 20 *122]

= HnH

8,000
8,000

4,000
1,200
2,800

1,680

1,680
840
252
588

1,680

8,000

307 212+01 o

= HnH

200
100
30
70

200

oo

O H
E
Hu ol
]
0
o
S
Pal
0z

ic]
N

o
=

2,000& 100

= NN

200

200
100
30
70

200

= Hn N

120,000

60,000
17,999
42,001

120,000

101 el Hl

= HnH

37,326
18,663

5,599
13,064

37,326

04 1222 NHEE+

-0 4|

=

(i}

HT
kA

OZ&EIE SIYACI2IAY S (EX)

1,600,000& x1E« 123

= N W

1,000,000& »1H «12&

1

37,326
37,326
31,200
19,200
9,600
2,880
6,720
12,000
6,000
1,800

37,326

_41_




SH HAIIED
HH: OS2, 15 X L HA=X S (AE=X/2F -t
ol JI=x e (9l & 2

o

B[
He
2
0x

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

N 4,200
-g|x3 2,600

sl= 1,600,000 *1% 1,600
800
240
560
S 1,000,000 1% 1,000
500

150
350
-AHEE JI2RES 31,200,000 *11.3% 3,526
1,763

529
1,234

= H W = H W

= N W

201 gEt24Ed| 17,016 0 17,016
8,508
2,553
5,955

= N W

01 AtR 22l 13,016 0 13,016
O1. g 8t=Z | 3,800
“BHSXNEA W= WIHHl 40,0003 102 400

200

60
140
-JIEE80 4= WIHHl 40,0002 *10 400
200
60
140

= HnH

= N W

,000,000& 3,000

1,500

450
1,050
7,200

= Hn W

0
w
o
02
4
on

&
0
pa
in
=
02
0x
EJ
50

ZA=Y
200,0003 »4& «4A 3,200
1,600
480
1,120

= HnH

=

21

HI
an

ol &

0x
S
J0

ZA=E

200,000 4«2 1,600
800
240
560

= H W

- S Xl = A ZA=E
200,000& x1H« 123 2,400
1,200
360

840
O5.= &l 2,016

T
4>
£
5o

= H W

_42_




A 0EIED

M OISEE, JIE NP L HE=X SA(MESX/22 - HEUHA)
s )=\ (2 &)
S EH . H(BH) - NRAY - BA2 Ol AF o4 dd = HDE2
8% - d 8- 845 Sk 01l A o8 s
“ZEOlE SYACZIAY BY(2X) 24
7,000 x2H x 12 x12& 2,016
= 1,008
& 303
Al 705
03 HAIS G Y| 4,000 0 4,000
OXEIE Sz O Ky
2,000, 000& *x23| 4,000
= 2,000
== 600
Al 1,400
202 044 6,600 0 6,600
= 3,300
== 990
Al 2,310
01 2N Yl 6,600 0 6,600
OX&IE SUACRIANY YSET OfH|
20,000 x2H x 10 x12& 4,800
= 2,400
= 720
Al 1,680
OFMHYIA ZIF o] 60,000 x2H x32 53| 1,800
= 900
c 270
Al 630
301 et A2 54,458 0 54,458
= 27,229
= 8,167
Al 19,062
(N EEERSESESy = 3,000 0 3,000
OXEINE 2R S X3 100, 000& x20H 2,000
= 1,000
& 300
Al 700
OXEISE &Y 2 XNz SN
1,000,000 1,000
= 500
& 150
Al 350
10 HALAHIBAZ 51,458 0 51,458
OIS XNEA HNFERAL S A
7,000 *5H x4 140
= 70
o= 21
Al 49
OIIBES0| dHNEAI S A4
7,000 *5H %2 70
= 35
= 11
Al 24

_43_




A 0EIED

o OISEE, IS N L HAZK SA(ASZX/ES - HEL0A)
ool JIEX EEEEED
_ _ _ N E
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 e HRE2
OHSNZAl B2DSEAT 24
7.0002 5% *123] 420
= 210
[ 63
Al 147
OHSXZAI 2#SH 24 20,000,000 20,000
= 10,000
[ 3,000
Al 7,000
OHSXEA DEH 24
7,00021 52 x22 122 840
= 420
[ 126
Al 294
OII8ES0l 2SH 24 27,908,000 27,908
= 13,954
[ 4,184
Al 9,770
OII8SES0l DEH 24
7,00021 52 x4 122 1,680
=2 840
[ 252
Al 588
OJ|Zeislo #AT 3o
10,0008 102 *4 3] 400
= 200
[ 60
Al 140
307 2I2+0 & 400 0 400
= 200
[ 60
Al 140
06 282 400 0 400
OBSXISA ASH - BHAIZS 2 40,0002 *52 200
= 100
[ 30
Al 70
OIISEES0| Al - BIAEES 40,0002 x5 200
= 100
[ 30
Al 70
405 XtAHE S| 4,200 0 4,200
=2 2,100
[ 630
Al 1,470
01 ML S E 3 S| 4,200 0 4,200
Ogee AEEH 7Y 1,350, 0002 %2} 2,700
= 1,350
[ 405
Al 945




SN OIEIIED
HH: OS2, 15 X L HA=X S (AE=X/2F -t

B[
He
2
0x

el JIEX CEEREED
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o bRz
OASEHa 2 250, 00024 *2JH 500
2 250
& 75
Al 175
oKt R 200, 00024 *2JH 400
2 200
= 60
Al 140
O®MsIl 7Y 300, 00024 *27H 600
2 300
= 9
Al 210
HAU 95 U SH(ANISX/L0 - HAd) 2,063,870 3,582,776 ~1,518,906
2 86,358
| 188,861
= 73,089
Al 1,715,562
=PREE) (L 1,569,602 2,276,579 686,977
2 5,670
] 115,841
= 25,883
Al 1,442,208
AW LA T4 1,261,060 1,337,940 A76,880
201 YBr2 | 18,020 34,900 16,880
01 AL 22 bl 16,400 33,400 A 17,000
O1. gut4gH| 14,400
~HAUSTAY LB 4SH 6,000,002 6,000
~HAUES $3 442 4,00021 *6000H 2,400
“HAW U NS EH ME
25,0002 +40% 1,000
~5Eo & S55S ME  1,0002+5, 00004 5,000
03.29+g 2,000
“HAUKCHE DY ALY
200,002 10| 2,000
02 B2 1,620 1,500 120
O1.22232HAl 1,620
~gEol 2 B515IE 2 RWR
27094 +6,0000H 1,620
202 01 4,320 4,320 0
01 2UHOIH| 4,320 4,320 0
OFAUATSY LREWOH|
60, 000! *3% *42! %631 4,320
301 YEE A3 3,720 23,720 20,000
10 BAAHI 243 3,720 3,720 0

_45_




oF
R’

ok
ol

J

() (e} o o o o (@) ([e) (e} (@)
o o [e0] [ee] QO
O, O; Al Al Al
A0 SHRS:
Klo < | <
E
D
o o o o (e} (e} O o o o
el < Q< N A A Q[N ©
o o Lo Yo} [qN] «© (<o} < <t
o o N~ N~ ™ — —
o 3r < N[N
uiled! |
KIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o Al (] o o o o (] o o (] o o o o o o o [eN] A [qV] O o o [eN] [eN] (] o o (] () o
® o|S|8S|g|le s S Ss 5585 & & & g9olnl~NINd S b ool d S OO0
— — o o O Lo n o O O n un < o [ © o Al © O < [ep] — [aV) <t <t — (ep)
o o o (2] [ep] [Ye] < — — — Al (e} [ep) — — —
S|e SN
3 == =
<
=
oll o} of oF of of oF of o} [ oF) of or of I+ /g o} o} o} &0
(ep) <t (@] o o o o o < o o (e} o o (e} o () <t [eN] (ep)
x * o o o o o o x o o o o o o (@) — * * x
O S SSsS SsSsgy S S & ©¢9 S 3 * B & o
or o ® o o o o o o o o o o o o — 1 <r ol o = oS
— X o oS O O o O O S ™ S s 2 * OF. <l o S DA o
X0 * ot < e Q< Q< o e < < e < L Ko S nn x F 5= <
) o o o o o © 0 v o o ON 806 Ho o KM o 5o 30 o oF) o
i 53 59 S © 3 _ Q@B W N ® 22 2w =Y qo R3 ¢
N = ol “ 3J R L. P ® = oF @ TS =9
30 To T © [} Gl M s = ns Mo S o
S =g s o ~ <] m n _ ol < m = 3 Ho ™ © -0
wA_. = A T T RN B oM oH g ok M WUl y
o |wo 0 Hoo 0N RO RM Al a 01 - ol e o] o
T = — - =
—~ |wm ®0 p < = oW ow K W S - 4 H 3
= |m o S Rd dRA A g i LW B R o RO
o = = oy = T ol R0 =] R0 = i — - oF = 0 ) & o
— |3 ol o Ao = = 10 = q 50 u oo H 1o - < s
= |% o KA X = = ¥ X = m ol o0 o bl ok 0 iy
ok =4 [ (0] E T = K RO > S < — | = = — K0 = ok
5 iy ] ] ] < %0 o |D < ) ) D no | o = o
oo Tlrlrm << =W < ® W 8| D Bl g I T 2|z W W 20 ™
O 1 O = T O I SO - B0 (N il RN [T I A v 6 1 T TR T
I OO O N7 T e OO o R = B (O BN I BT G v (T W R @R
g0 1O O Mg Ola]|< O O O O O O O O O O O al | < O O ol [®0 O O ~ O
. ©o | — ~ | o W = | = — |o al
o () o — o (e} (] — —
x ™ I<s) Al N ™
I+ R0

_46_



A 0EIED
M Fad 25 2 SE(MSA/2 - 3aH)

e H3aEsi NHE (&2 &
- _ _ pSNE e
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Of] koK bﬂngﬁ Hns2
307 212+01 & 11,000 11,000 0
10 Al SXIE X 11,000 11,000 0
Ostn2dg 4248 d40= 8,000,000& 8,000
OFEg dAaEMEA 2Y 3,000,000 3,000
SIHAEEH 2IH(BX) 114,682 114,682 0
J| 57,341
= 8,283
Al 49,058
307 212+01 & 114,682 114,682 0
J| 57,341
T 8,283
Al 49,058
10 At SXIE X 114,682 114,682 0
OsFIIdEAEEH 29| 114,682,000& 114,682
J| 57,341
& 8,283
Al 49,058
Hidzs2Y 29(%Hl) 28,000 28,000 0
= 8,400
Al 19,600
307 2I2+01 A 28,000 28,000 0
== 8,400
Al 19,600
10 A2 SRIE X 28,000 28,000 0
OdetdaAEs2Y 29| 28,000,000& 28,000
& 8,400
Al 19,600
H&E RS 2H(EX) 25,000 38,860 A 13,860
= 7,500
Al 17,500
307 212+01 A 25,000 38,860 A 13,860
& 7,500
Al 17,500
10 A2 SRIE X 25,000 38,860 A 13,860
OHl&#&u 24| 25,000,000& 25,000
& 7,500
Al 17,500
HAUHLSIGMERIE (EX) 117,000 117,000 0
| 58,500
Al 58,500
307 212+01 A 117,000 117,000 0
Il 58,500
Al 58,500
10 At SXIE X 117,000 117,000 0
OFAELZ3HEH 29| 117,000,000& 117,000

_47_




A 0EIED

HH: HAW 25 Y SH(AS=SX/ ol - HAH)
el EaE=EX N (ctel: &
_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 01l &k o e HlnE2
| 58,500
Al 58,500
HAERMNSIAZAE 2GX(EX) 11,340 11,340 0
= 5,670
& 1,700
Al 3,970
307 2I2tol A 11,340 11,340 0
= 5,670
& 1,700
Al 3,970
10 AlBI =X 2= 11,340 11,340 0
OEAEFRMHSEZ A2 S| 11,340,000& 11,340
= 5,670
& 1,700
Al 3,970
HLEEAE 22 474,268 1,306,197 A 831,929
= 80,688
J| 73,020
= 47,206
Al 273,354
Fadsga 29 36,000 0 36,000
401 A& Bl 2 CHHI 36,000 0 36,000
01 Al & Hl 36,000 0 36,000
OFEXLFAESEHA ZOHQY BHYAE X ¢
= 36,000,000 14 36,000
HAESNS otdi0l 8% X (E=X) 161,376 198,746 A37,370
= 80,688
= 24,206
Al 56,482
403 XX SHHIS KH20] & 161,376 198,746 237,370
= 80,688
& 24,206
Al 56,482
02 S| 2SOl CHESHCHEH A I 161,376 198,746 237,370
OFAHEYNS OILHI0I 2S X2 (A2l 3
ch) 161,376,000& 161,376
= 80,688
= 24,206
Al 56,482
ANZEAELSEANE Z208 29 XA (BX) 2,000 4,000 22,000
Il 1,000
Al 1,000
403 AtXIEHH S X201 ™ 2,000 4,000 A2,000
J| 1,000
Al 1,000
02 S| 2SOl CHSHCH EH A I 2,000 4,000 A 2,000

_48_




SN HAIIED
o HAE 25 U SH(ASSX/=Q - FAH)
Sl HAEABAL 29

B . M. CHe (5 NEAS . T2 Al OH HEE Hl =2+
ONZEAERBAL T2 2 AN (AL
2el3) 2,000,000& 2,000
| 1,000
Al 1,000
ANZEALESSHAL S A BIXIKIR(EZX) 49,992 41,280 8,712
| 10,320
Al 39,672
403 KXl EHXI S At 49,992 41,280 8,712
| 10,320
Al 39,672
02 SJ1&S0ltH | 49,992 41,280 8,712
OAN=EHaH AE X A BHRI KT (
AE2el s 49,992,000& 49,992
| 10,320
Al 39,672
NZEORAS 29(EX) 3,000 3,000 0
| 1,500
Al 1,500
403 KtX| &t S Kt 3,000 3,000 0
J| 1,500
Al 1,500
02 SJ1&S0ltH | 3,000 3,000 0
OAIZ E0I2 NEETIEL=S
3,000,000 3,000
| 1,500
Al 1,500
FAGAE 2Z 238 (B=x) 2,000 2,000 0
J| 1,000
& 1,000
403 KXl EHXI S At 2,000 2,000 0
J| 1,000
= 1,000
02 SIS0ty | 2,000 2,000 0
OHAEAL 3 R (NLBRIZD)
2,000,000& 2,000
J| 1,000
& 1,000
N3 HAHE MIHS T2 2H(Bx) 6,700 6,700 0
& 2,000
Al 4,700
403 KXl EHXI S Xt 6,700 6,700 0
T 2,000
Al 4,700
02 SJ1&S0ltH | 6,700 6,700 0
OWN3 HAaUd AISIEE Z2 08 29 (Al- 22
=) 6,700,000& 6,700
& 2,000

_49_




SN HAIIED
o HAE 25 U SH(ASSX/=Q - FAH)
Sl HAEABAL 29

_ _ pSNE e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o HRE2
| Al 4,700
NZHAESEXNRMEH N (2E) 79,200 81,701 A2,501
p 39,600
Al 39,600
403 Xt XI A S XH2 0l & 79,200 81,701 ~2,501
p 39,600
Al 39,600
02 2| 2HS 0fl CH St CH & Ab e b 79,200 81,701 A2,501
OBAUSSNAME Q1A (AL BE)
57,602,0002 57,602
p 27,487
Al 30,115
OHAUSSNAMH SYXA (ALIZE)
21,598,0002 21,598
p 12,113
Al 9,485
NZHAENGHE N (2F) 85,000 85,000 0
= 20,000
Al 65,000
403 X+ XI €4 Hl S KH2 01 & 85,000 85,000 0
= 20,000
Al 65,000
02 2|2 S 0l CHSHCH & AL b 85,000 85,000 0
OFHAEAMSHE Q2 (A& RIBEH)
55,597, 0002 55,507
= 12,654
Al 42,943
OFAHASHE 2NV (ALBRIZH)
29,403,0002 29,403
= 7,346
Al 22,057
NZHAE 2SHEXNR(2X) 40,000 40,000 0
p 16,000
Al 24,000
403 XHXI I S XH2 01 & 40,000 40,000 0
p 16,000
Al 24,000
02 212 S 0l CHSHCH & AR b 40,000 40,000 0
ONZEAY SE=XA(NLBelTH)
40,000,000 40,000
p 16,000
Al 24,000
Hal sore B2S(23F) 9,000 8,000 1,000
p 3,600
Al 5,400
403 X+ XI A S XH= 0| & 9,000 8,000 1,000
p 3,600

_50_




SN

&=

By HAWE U5 SI=N /w0l - HAY)
o©Hel: HAadsEAl (9 E2
S A .S (FH) - NBAY - BHAS A} OH &EIE Hn=2
- * T ° - = oS = =5 0:”/&,% Lsa
Al 5,400
02 37| HAFS HI 9,000 8,000 1,000
(OF<F~ SESXE (A3 E)
9,000,000& 9,000
| 3,600
Al 5,400
St (Ns/H =) 7,038,174 5,492,726 1,545,448
& 326,304
Al 6,711,870
st A& 7,038,174 5,492,726 1,545,448
& 326,304
Al 6,711,870
W=ETAl JIgtEd 6,711,870 5,166,422 1,545,448
101 21241l 30,200 30,200 0
04 J12+Hl sEx 30,200 30,200 0
Ostw & Ol(=old Xt &) 30,200
bl 200,000& x20H +7& 28,000
-2 44| 110,000& *20H 2,200
201 gBr24H 19,880 20,520 A 640
01 At 2t 19,880 20,520 A 640
O1.¢4 13,600
-uEsJHEXZ HoRE 7O
30,0003 202 x3& 23| 3,600
-3 SXWA AT 70
10,000& 1502 2 3,000
-5t A HBHE T2 S0
10,0002 =100 1,000
-8t 2 OFNR EENE 20
1,000& 3,000 3,000
s & 39 +=&ZH| 3,000,000 3,000
03.2¢ 4,600
- £33 Mol9IAE HALY
70,0003 »4H x33] 840
-& A H=NE 2ZASEY
100, 0003 *2H »23| 400
-8t MoliRis] BALl
0,000 12 x43| 3,360
O5.2 1,680
5 DX EIEE SN
7,0002 x2F * 10 x123] 1,680
202 odl 2,400 2,400 0
01 2L bI 2,400 2,400 0
Ot wklI& F&
60,0003 x2H+22 x103] 2,400

_51_




A 4=
HHM: StPXRF(NS/BMN .. JANE)

cHo ;’Exl‘é o CEREE
_ _ - HEc
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH loﬂll\_w” Hns
301 Yetg A2 3,430 3,430 0
10 AR HIEA 2 3,430 3,430 0
O2018 BX2UA W= AT Z A
7,000& *50H *23| 700
ONEZLIHSAAA 39 I”\*IP =2
7,000& %1304 *33| 2,730
308 AtX| SISOl A 6,655,960 4,809,872 1,846,088
06 RFI|I20UstEE= 6,655,960 4,809,872 1,846,088
Oun=343dl XN& At 1,500,000, 000& 1,500,000
OZE0|0R K08 BEX WAL ZAI2 (L Xtel &
E) 36,640 *30&H x20L « 10 219,840
o1&t 18| 2EX (NS S4)
3,000,000& *2001 ! 60,000
Ou==XSEA Hatstn after school care Xl
(L Xtel &2E) 20,000,000& 6 1! 120,000
Ogxa ux ¥ JIAM X
1,000,000& 11201 & 112,000
OFEE USHAY L AL A
1,000,000,000& 1,000,000
OYlE: S8nd 21 (H3EHL2)
36,640% x20% 200 146,560
O X 20| XN (LXel&s) 152,560
-2 SH| 36,640& 20 =12 x200L! 146,560
-2l 300, 000& *20JH 1 6,000
OYiIE 252 s814d 2K
5,000,000 x2001 & 100,000
O=x - -&s&n ga&d K& 3,245,000,000& 3,245,000
20 HEgss 29 NF(BEX) 326,304 326,304 0
< 326,304
307 QI2t0| & 326,304 326,304 0
= 326,304
02 QIZtF3 A8 326,304 326,304 0
OMASENE JOHMESS(HHBEZT) X3
144,504,000 144,504
< 144,504
OxS&8M JoHEgss(gdoB=) X
181,800,000 181,800
= 181,800
HESAAHI (01 &It )(OIEH/DIE) 80,180 279,406 1 199,226
Jl2Zul (-85 80, 180 90,740 A 10,560
M98 12,620 12,620 0
201 LB 2HH| 12,620 12,620 0
01 At 22|l 12,140 12,140 0
OFN2Z LBtx=ZH| 4,040,000& 4,040

_52_




A HEIIEL
M HZY2IZHI(HEINSD)(IIEH/DIE)
¢hel: JI2ZH(0&It=s1)

_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
ORNSY HaLREY] 3,700,0002 3,700
ORNE2Y S 4,400,000 4,400
02 2zl 480 480 0
O=N2Y B223 480,0002! 480
SEESSL] 63,360 73,920 10,560
202 01t 63,360 73,920 ~10,560
01 =LK 01 bl 63,360 73,920 £10,560
OZFQP@FT0Hl 20,0008 =242 11«12 63,360
e k] 4,200 4,200 0
203 2 F bl 4,200 4,200 0
04 RASYYREY| 4,200 4,200 0
ORNSAYLFTH (B e :22)
350,0002 12 4,200
WRES(HAIED)(ASIZX/2S - HEL0A) 789,470 577,716 211,754
TESE I 789,470 577,716 211,754
ANER2IZE BES(STALE) 789,470 577,716 211,754
300 ME2 705,770 510,916 194,854
02 ZA- BHBNTEZ 705,770 510,916 194,854
O+BAE NEB2IBE BHTES
705,770, 0002 705,770
404 B S NEHES 83,700 66,800 16,900
02 ZA- BEXEHES 83,700 66,800 16,900
O+BAE NEB2ITE H2HES
83,700,000 83,700

_53_



